
Lieferumfang
Schlitten, Ansaugsystem, 2 x Manometer 0 – 250 bar, inkl. 
Betriebsanleitung

Vorteile
•  Festes Mischungsverhältnis 1 : 1 - keine Fehler durch 

Benutzer
•  Groß dimensionierte Materialdurchlässe auch für viskose 

Materialien
•  Als Spritz- und Injektionsgerät einsetzbar
•  Keine Gefahr von Verletzungen durch die Dichtungs-

spannfeder
•  Einfachste Wartung und Instandhaltung
•  Nachrüstung von DESOI Flow Control (elektronisches 

Aufzeichnungssystem) möglich

Delivery range
moving device, suction system, 2 x manomter 0 – 250 bar, 
incl. instruction manual

Advantages
•  solid mixing ratio 1 : 1 - no errors by users
•  Big material passage - suitable also for viscous material
•  Can also be used as spraying device
•  No risk of injuries caused by the tension spring seal
•  Easy maintenance and repair
•  Can be equipped with DESOI flow control (electronic 

recording system)

Technische Daten
Betriebsdruck – stufenlos regelbar
Fördermenge
Druckluftverbrauch
Übersetzungsverhältnis
Mischungsverhältnis
Luftdruck
Gewicht
Höhe/Breite/Länge

Technical data
Working pressure – infinitely variable
Delivery
Air consumption
Gear ratio
Mixing ratio
Air pressure
Weight
Height/width/length

10  –  90 bar
max. 6 l/min.

500 l/min.
1 : 11

1 : 1
max. 8 bar

26 kg
(cm) 46/25/75

Zubehör Accessories Nr./ No.
Ersatz- und Verschleißteilset PN-1025-2K  Spare and wear part set for PN-1025-2K 17536-EVS
Werkzeugset für PN-1025-2K  Set of tools for PN-1025-2K 17536-WS

Beschreibung
Die Kolbenpumpe PN-1436-2K erzielt eine 
Fördermenge bis max. 20l/min bei einem Mischungs-
verhältnis von 1 : 1. Auch hochviskose Komponenten 
können durch die groß dimensionierten Ventile und 
Kolben problemlos verarbeitet werden.

Einsatzmaterialien
•  2K-Injektionsharz

Description
The reciprocating pump PN-1436-2K achieves a 
delivery of max. 20 l/min at a mixing ratio of 1 : 1. 
Due to the big valves and pistons also highly viscous 
material can be used without any problems.

Material to be used
•  2-component injection resin

Nr. / No. 17527

Kolbenpumpe PN-1436-2K / Reciprocating pump PN-1436-2K

Mischkopf mit Peitsche
Mixing head with whip

Arbeitsstellung
Working position

Druckminderer mit Manometer und Frostschutzeinrichtung
Pressure regulator with manometer and anti-freeze device

2K Pneumatische Kolbenpumpen
2K pneumatic reciprocating pumps

Reaktionsharze 
Reaction resins

Lieferumfang
Fahrgestell, 3-m-Ansaugsystem, 2 x Manometer 
0 – 160 bar, inkl. Betriebsanleitung

Vorteile
•  Manometer am Maschinenausgang zur Druckkontrolle 

beider Komponenten
•  Groß dimensionierte Materialdurchlässe - auch für 

hochviskose Materialien geeignet
•  Nachrüstung von DESOI Flow Control (elektronisches 

Aufzeichnungssystem) möglich
•  Regulierung der Fördergeschwindigkeit

Delivery range
moving device, 3 m suction system, 2 x manometer 
0 – 160 bar, incl. instruction manual

Advantages
•  Manometers at machine outlet for pressure control of 

each component
•  Big material passage - suitable also for highlyviscous 

material
•  Can be equipped with DESOI flow control (electronic 

recording system)
•  Adjustment of the material volume

Technische Daten
Betriebsdruck – stufenlos regelbar
Fördermenge
Druckluftverbrauch
Übersetzungsverhältnis
Mischungsverhältnis
Luftdruck
Gewicht
Höhe/Breite/Länge

Technical data
Working pressure – infinitely variable
Delivery
Air consumption
Transmission ratio
Mixing ratio
Air pressure
Weight
Height/width/length

5 – 100 bar
max. 18 l/min.

1 m³/min.
1 : 12

1 : 1
max. 8 bar

55 kg
(cm) 69/50/95

Zubehör Accessories Nr./ No.
Ersatz- und Verschleißteilset für PN-1436-2K  Spare and wear part set for PN-1436-2K 17527-EVS
Werkzeugset für PN-1436-2K  Set of tools for PN-1436-2K 17527-WS

DESOI GmbH · Tel.: +49 6655 9636-0 · Fax: +49 6655 9636-6666 · www.desoi.de 21


